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Le immagini dei prodotti sono fornite a titolo 
illustrativo e hanno un valore puramente 
indicativo per i prodotti rappresentati. 
I colori potrebbero variare nella stampa, quindi è 
consigliabile sempre verificare il prodotto reale. 
Durante la fase di produzione, i prodotti 
potrebbero essere soggetti ad aggiornamenti e 
miglioramenti senza preavviso.

Product images are provided for illustrative 
purposes only for the products depicted. 
Colors may vary in printing, so it is always 
advisable to check the actual product. 
During the production phase, products may be 
subject to updates and improvements without 
prior notice.



MISURE SIZE

PESO WEIGHT 0,47 kg

S M L XL XXL XXXL

REGULAR
FIT

D5-3418 B

D5-3418 CB

D5-3418 NB

A. Tessuto a strappo sul lato esterno di ogni passante per 
la cintura
B. Tessuto elasticizzato sul cavallo
C. Tasconi sulle cosce con chiusure a zip e tessuto a 
strappo
D. Zip sulla caviglia per garantire comfort e praticità

A. Velcro fabric on the outer side of each belt loop
B. Stretch fabric on the crotch of the pants
C. Pockets on the thighs with zippered closures and hook-
and-loop fabric
D. Ankle zippers for comfort and convenience

Tessuto poly-cotton 
micro rip stop

50% poliestere
50% cotone

Poly-cotton micro rip 
stop fabric

50% polyester
50% cotton

RETRO BACK FRONTE FRONT

VIPER DYNAMIC PANT

A

B

D

C

A
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D5-3172 VI

MISURE SIZE

PESO WEIGHT 0,84 kg

S M L XL XXL XXXL

REGULAR
FIT

D5-3172 CT

D5-3172 NB

A. Vita imbottita regolabile con tessuto a strappo
B. Passati per cintura rinforzati da 5 cm
C. Tasche rinforzate per aggancio di strumenti
D. Cavallo realizzato in tessuto elasticizzato 100% spandex
E. Tessuto elasticizzato 100% spandex sopra le ginocchia
F. Tasche porta ginocchiera (compatibile articolo D5-KP3171)

A. Adjustable padded waist with hook-and-loop fabric
B. Reinforced belt loops of 2 inches
C. Reinforced pockets for tool attachment
D. Crotch made of 100% spandex stretch t essuto
E. 100% spandex stretch fabric over the knees
F. Kneepad pockets (compatible article D5-KP3171)

Tessuto poly-cotton 
rip stop

60% poliestere
40% cotone

Poly-cotton rip stop 
fabric

60% polyester
40% cotton

RETRO BACK FRONTE FRONT

DRAGON TACTICAL PANT

A

B

C

D

E

F
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COMPATIBILE CON D5-KP3171
COMPATIBLE WITH D5-KP3171

F

D



MISURE SIZE

PESO WEIGHT 1,42 kg

XS S M L XL XXL XXXL

MEDIUM
 FIT

Uniforme di servizio a taglio italiano in Ripstop Polycotton 
(65% poliestere e 35% cotone) con cavallo realizzato in tessuto 
elasticizzato 100% spandex.
Costruita seguendo il design del capitolato tecnico del 
Ministero della Difesa mod. 2013. 

In vendita senza stellette, ma disponibile su richiesta.

Italian-cut service uniform made of Ripstop Polycotton (65% 
polyester and 35% cotton) with crotch made of 100% spandex 
stretch fabric.
Constructed following the Ministry of Defense technical 
specification design mod. 2013. 

For sale without stars, but available upon request.

ITALIAN BDU

D5-1661 VI
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EAGLE TACTICAL FLEECE JACKET

MISURE SIZE

PESO WEIGHT 0,85 kg

S M L XL XXL XXXLMISURE SIZE

PESO WEIGHT

SLIM
FIT

D5-3321 B

D5-3321 CB

D5-3321 OD

A. Coprigola in fleece
B. 1 zip sul braccio destro
C. 2 zip sul torace
D. Foro passacavo interno
E. 2 zip laterali sui fianchi
F. Doppio strato di fleece per aumentare la capacità termica e 
migliorare il comfort

A. Fleece cover
B. 1 zipper on the right arm
C. 2 zippers on the chest
D. Inner grommet hole
E. 2 side zippers on the hips
F. Double layer of fleece to increase heat capacity and improve 
comfort

Tessuto termico
95% poliestere

5% spandex

Thermal fabric 
95% polyester 

5% spandex

C

D

E

B

F

A
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PESO WEIGHT

TAGLIE SIZES

0,50 kg

90 cm
100 cm
110 cm
120 cm
130 cm
140 cm

Adatta al tiro dinamico sportivo.
Doppia cintura per aumentare la stabilità.

Suitable for dynamic shooting sports. 
Double belt to increase stability.

DYNAMIC SHOOTING BELT

PESO WEIGHT

0,45 kg

Ø74-114 cm Ø86-126 cm Ø98-138 cm

D5-MB06 CT

D5-MB06 B

D5-2053 B

TPU

D5-MB06 OD

LOW PROFILE TACTICAL BELT

S M L

CINTURE BELTS UTILITY

D5-DD CT

D5-DD B

D5-DD VI

DROP DOWN POUCH

PESO WEIGHT 0,16 kg

MISURE SIZE 20x9x12 cm

A. Organizer interno staccabile
B.Fissaggio al combat vest tramite tessuto a strappo

A. Detachable internal organizer
B.Attachment to the combat vest via tear-away fabric

B

A
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PESO WEIGHT 1,70 kg

D5-L119 B

D5-L119 CT

PATRIOT MODULAR BACKPACK
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Zaino innovativo con sistema molle tagliato a laser con elementi 
magnetici e gancio di sicurezza per unire 3 borse modulari.
Utile per brevi spostamenti e per utilizzo cittadino “everyday”.
A. Borsa principale omologato per il trasporto di una sacca d’acqua per 
un max di 3 litri 
B. Spallacci regolabili con sistema di sgancio rapido magnetico
C. Marsupio staccabile con organizer interno con cintura inclusa per 
utilizzo singolo
D. Maniglia di trasporto omologata per presa diretta con zaino 
indossato
E. Taschina esterna con zip
F. Borsa secondaria staccabile dotata del sistema molle tagliato a laser 
internamente

Innovative backpack with laser-cut spring system with magnetic 
elements and safety hook to join 3 modular bags.
Useful for short trips and “everyday” city use.
A. Main bag approved for carrying a water bag for up to 3 liters 
B. Adjustable shoulder straps with magnetic quick release system
C. Detachable waist bag with internal organizer with included belt for 
single use
D. Approved carrying handle for direct grip with worn backpack
E. Exterior zippered pocket
F. Detachable secondary bag equipped with the laser-cut soft system 
internally

C

F

E

A

B
BORSA PRINCIPALE MAIN BAG
25x46x13 cm

LITRI LITERS
15

BORSA SECONDARIA HAND BAG
24x30x6 cm

MARSUPIO MARSUPIUM
26x15x6 cm

LITRI LITERS
5

LITRI LITERS
3

1

2

3

AGGANCIO MAGNETICO CON SISTEMA DI SICUREZZA
MAGNETIC COUPLING WITH SECURITY SYSTEM
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A

MISURE SIZE

PESO WEIGHT 1,50 kg

25x40x20 cm

D5-L120 B

D5-L120 CT

D5-L120 OD

Zaino imbottito “one-day” adatto al trasporto di 
materiale fragile con sistema molle tagliato a laser.
A. Scomparto porta tablet rivestito in tessuto anti-
graffio
B. Tasche laterali elasticizzate porto di materiale di 
prima necessità
C. Coprizaino impermeabile incluso alloggiato sulla 
tasca esterna alla base dello zaino

LITRI LITERS 20

“One-day” padded backpack suitable for carrying 
fragile material with laser-cut spring system.
A. Tablet compartment lined with scratch-resistant 
fabric
B. Elasticized side pockets carry essentials
C. Waterproof backpack cover included housed on 
outside pocket at base of backpack

TANGO PADDED BACKPACK

B

C

COPRIZAINO IMPERMEABILE INCLUSO
WATERPROOF BACKPACK COVER INCLUDED
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A. Tessuto a strappo per fissaggio 
sistemi di riconoscimento
B. Tasca porta tesserino
C. Tasca organizer interna
D. Cinghia staccabile per arma corta
E. Porta caricatore doppio staccabile 
9mm

A. Tear-away fabric for fixing recognition 
systems
B. Badge pocket
C. Interior organizer pocket
D. Detachable strap for short weapon
E. Detachable 9mm double magazine 
holder

DYNAMIC SHOOTING BAG

MISURE SIZE

PESO WEIGHT 0,48 kg

30x25x6 cm

D5-DSB B

A

B
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PESO WEIGHT

0,43 kg

S M L XL XXLMISURE SIZE

D5-GLW23 B

ESTERNO EXTERIOR

INTERMEDIO  MIDDLE INTERNO INNER

EXTREME WINTER GLOVE KIT

A

B

C

D

F

G

E
A. Rivestimento in PU sul dorso 
B. Palmo in pelle di capra waterproof
C. Interno pile di pelliccia 100% poliestere
D. Tessuto esterno 100% poliestere
E. Tessuto a strappo per gancio/sgancio al guanto esterno 
idrorepellente
F. Realizzato in Lycra termica 89% nylon, 11% elastan
G. Touch screen system sul dito indice e pollice

A. PU coating on the back 
B. Waterproof goatskin leather palm
C. 100% polyester fur fleece lining
D. Outer fabric 100% polyester
E. Hook-and-loop fabric for hook-and-loop to water-repellent 
outer glove
F. Made of thermal Lycra 89% nylon, 11% elastane
G. Touch screen system on index finger and thumb

B

L’ARTICOLO COMPRENDE TUTTI E TRE GLI STRATI DEL GUANTO
THE ITEM INCLUDES ALL THREE LAYERS OF THE GLOVE

RESISTENTE A TEMPERATURE FINO A -20°C
RESISTANT TO TEMPERATURES AS LOW AS -20°C
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A. Tessuto a strappo per sistemi di riconoscimento 
 
A. Tear-off fabric for recognition system

PESO WEIGHT

PESO WEIGHT

MISURE SIZE

0,10 kg

0,11 kg

DELTA BASEBALL CAP

D5-1958 B

D5-1958 OD

D5-1958 VI

D5-1958 CB

TAGLIA UNICA REGOLABILE 
ONE SIZE ADJUSTABLE

100% cotone

100% cotton

A

CAPPELLI CAP

MISURE SIZEMISURE SIZE

D5-1964 B

D5-1964 VI

Cappello con sistema di aerazione

A. Tessuto a strappo per sistemi di 
riconoscimento

Hat with ventilation system 
 
A. Tear-off fabric for recognition 
systems

ALPHA BONNIE HAT
S M L XL

100% cotone

100% cotton

A

A
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ISTRUZIONI PER L’USO
A. Introdurre le mani della persona da immobilizzare in entrambi gli anelli 
fino ai polsi
B. Tenendo il cricchetto, tirare l’estremità con forza finché la corda non si 
allaccia ai polsi. Una volta fatto, l’individuo avrà le mani immobilizzate, 
perché il dente interno del cricchetto non permette all’ansa di tornare 
indietro
C. Per sicurezza, fare un semplice nodo con la corda in modo che se 
riuscissero a rompere un dente dello scivolo, il nodo non possa passarci 
attraverso

Le manette in tessuto sono progettate per un utilizzo monouso, 
offrendo una soluzione pensata per prevenire infezioni e consentire un 
trasporto agevole e discreto, anche quando si utilizzano più manette 
contemporaneamente. Questo dispositivo è caratterizzato da una 
sicurezza intrinseca, poiché non può essere spezzato con i denti; per 
rimuoverle è necessario un apposito strumento da taglio.

Realizzate con un nastro di nylon composto da otto fili intrecciati, il 
cricchetto è realizzato in materiale plastico e presenta quattro fori 
attraverso i quali scorre il nastro. La loro resistenza è comprovata contro 
muffe, lubrificanti, benzina e altri agenti chimici standard, dimostrando 
una capacità di resistenza a uno sforzo da trazione fino a 100 kg.

Queste manette mantengono intatte le loro prestazioni anche in 
condizioni climatiche estreme, operando efficacemente in temperature 
comprese tra -20°C e 80°C.

Fabric handcuffs are designed for single-use only, offering a solution 
designed to prevent infection and allow for easy and discreet 
transportation, even when using multiple handcuffs at the same time. 
This device has inherent safety, as it cannot be broken with teeth; a 
special cutting tool is required to remove them.

Made of a nylon ribbon composed of eight twisted strands, the ratchet 
is made of plastic material and has four holes through which the ribbon 
slides. Their strength is proven against mold, lubricants, gasoline, and 
other standard chemicals, demonstrating an ability to withstand a 
tensile stress of up to 100 kg.

These cuffs keep their performance intact even in extreme weather 
conditions, operating effectively in temperatures between -20°C and 
80°C.

INSTRUCTIONS FOR USE
A. Introduce the hands of the person to be immobilized into both 
rings up to the wrists
B. While holding the ratchet, pull the end firmly until the rope 
buckles at the wrists. Once done, the individual will have his or her 
hands immobilized, because the inner tooth of the ratchet will not 
allow the loop to return
C.  To be on the safe side, tie a simple knot with the rope so that if 
they manage to break a tooth of the chute, the knot cannot pass 
through it

MISURE SIZE

PESO WEIGHT 0,01 kg

LUNGHEZZA 80 cm | LARGHEZZA 7 mm | SPESSORE 2 mm
LENGTH 80 cm | WIDTH 7 mm | THICKNESS 2 mm

SM-117 WH

SM-117C B

A B C

FABRIC HANDCUFFS

VENDUTI SEPARATAMENTE
SOLD SEPARATELY
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La linea OUTAC è progettata con l’obiettivo di offrire 
soluzioni accessibili sia per chi si avvicina per la prima 
volta a questo settore che per coloro che hanno già 
esperienza. La nostra gamma di prodotti mira a fornire 
un completo VEST con le tasche tattiche più utilizzate, 
garantendo un’affidabilità superiore per quanto riguarda 
gli zaini. La nostra priorità è soddisfare le esigenze di 
chiunque, assicurando un elevato standard qualitativo e 
funzionalità ottimali.

The OUTAC line is designed with the aim of offering 
affordable solutions for both first-time and experienced 
users. Our product range aims to provide a complete 
VEST with the most widely used tactical pockets, ensuring 
superior backpack reliability. Our priority is to meet 
everyone’s needs, ensuring a high standard of quality and 
optimal functionality.



B

A

C

D

OT-RC202 CT

OT-RC202 B

OT-RC202 OD

OT-RC202 VI

A. Spallacci ad “H” regolabili e staccabili per poter essere 
agganciato allo zaino OT-202 (non incluso)
B. Pannello staccabile composto da 1 porta caricatore per pistola, 
4 porta caricatori per fucile, 1  tasca porta radio ed una tasca utiity 
mod. VGP.
C. Cintura staccabile e regolabile
D. Tasca “drop-Down”staccabile tramite tessuto a strappo 
con tasche interne e predisposta al fissaggio di sistemi di 
riconoscimento

ZAINO NON INCLUSO BACKPACK NOT INCLUDED

A. Adjustable and detachable “H” shoulder straps so it can be 
attached to OT-202 backpack (not included)
B. Detachable panel consisting of 1 pistol magazine holder, 4 rifle 
magazine holders, 1 radio pocket and 1 utiity pocket mod. VGP.
C. Detachable and adjustable belt
D. “Drop-Down “pocket detachable by means of Velcro fabric with 
internal pockets and arranged for attachment of recognition systems

DIMENSIONI SIZE

PESO WEIGHT

TAGLIA UNICA REGOLABILE 
ONE SIZE ADJUSTABLE

0,66 kg

COMBO MINI

COMBINAZIONE CON OT-202
COMBINATION WITH OT-202
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OT-218 CT

OT-218 VI

OT-218 B

TACTICAL BULL BACKPACK

MISURE SIZE

PESO WEIGHT 1,25 kg

25x52x38 cm

LITRI LITERS 40
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LIMA TACTICAL BELT

OT-2054 B

OT-2054 OD

OT-2054 CT

MISURE SIZE

PESO WEIGHT 0,20 kg

TAGLIA UNICA REGOLABILE 
ONE SIZE ADJUSTABLE

VELCRO INTERNO STACCABILE 
E FIBBIA IN ACCIAIO NON ADATTO AL CLIMBING

DETACHABLE INNER VELCRO
AND STEEL BUCKLE NOT SUITABLE FOR CLIMBING

DISTRIBUZIONE
DISTRIBUTION
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PONCHO

Un poncho leggero e impermeabile per attività militari, di 
caccia o di tiro.

• Vinile impermeabile
• Cuciture termo saldate
• Può essere utilizzato come telo di emergenza
• Protezione antipioggia
• Materiale 100% poliestere

A lightweight, waterproof poncho for military, hunting or shoo-
ting activities.

• Waterproof vinyl
• Heat-welded seams
• Can be used as an emergency sheet
• Rain protection
• Material 100% polyester

MISURE SIZE

PESO WEIGHT

0,22 kg

HL-WJ012 OD

133x205 cm

HL-FA104 OD 

ACCESSORI ACCESSORIES

Contenuto:

• Benda a bassa adesività da 5x5 cm
• 6 spille di sicurezza assortite
• 5 salviette antisettiche
• Nastro di tessuto da 4 cmx1 m
• 2 bende WOW di 7,5x5 cm
• Nastro adesivo microporoso da 
1,25x1 cm
• Paio di guanti, vinile senza polvere
• Bende CREPE 7,5 cmx4,5 m
• Forbici

Content:

• 5cm x 5cm low adhesive dressing
• 6 assorted safety pins
• 5 antiseptic wipes
• 4 cm x 1 m fabric strip
• Two 7,5 x 4,5 m WOW bandages
• 1,25 cm x 1 m microporous tape 
• Pair vinyl gloves 
• 7,5 cm x 4,5 CREPE bandage
• Scissors
 

PESO WEIGHT

MISURE SIZE

0,20 kg

13x10x5 cm

FIRST AID MINI PACK

FIRST AID MIDI PACKPACK

HL-FA103 OD 

Contenuto:

• Benda a bassa adesività da 5x5 cm
• 6 spille di sicurezza assortite
• 5 salviette antisettiche
• Nastro di tessuto da 4 cmx1 m
• Benda WOW di 7,5x5 cm
• Nastro adesivo microporoso da 
1,25x1 cm
• Paio di guanti, vinile senza polvere
• Paio di mini forbici

Content:

• 5cm x 5cm low adhesive dressing
• 6 assorted safety pins
• 5 antiseptic wipes
• 4 cm x 1 m fabric strip
• 7,5 x 4,5 m WOW bandages
• 1,25 cm x 1 m microporous tape 
• Pair vinyl gloves 
• Pair of mini scissors
 

PESO WEIGHT

MISURE SIZE

0,14 kg

12x9x4 cm
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TORCIA TORCH
PRECISION PRO - HIGH DEXTERITY GRIP

COLDWORK COVERT BASE LAYER 
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STORM 1LP

MAC-THL0051
White LED 
2 x CR123A

HIGH

MEDIUM

LOW

QUICK 
FLASHING

SLOW
FLASHING

7 h

35 h

70 h

n/a

n/a

3,5 h

17,5 h

35 h

n/a

n/a

133 x 31,71 x 54,55 mm

0,10 kg (without batteries)

Innovativo sistema di illuminazione da 
casco Storm 1LP per servizi in uniforme, 
con luce multicolore regolabile, 
resistenza IP68 e autonomia fino a 17,5 
ore.

Innovative Storm 1LP helmet-mounted 
lighting system for uniformed services, 
with adjustable, multicolored light, IP68 
durability and up to 17.5 hr run time.

PESO WEIGHT

0,10 kg
MX-HDG-55 BB

MISURE SIZE S M L XL XXL

MX-HDG-72 CT

EN388

2121X

• La tecnologia Padlock™ per l’impugnatura a silicone 
sul palmo migliora il controllo quando si impugna 
un’arma.
• Il palmo suddiviso in due compatibile con il 
touchscreen massimizza agilità e vestibilità 
complessiva.
• Il design delle dita a clessidra riduce possibili accumuli 
attorno alle nocche, migliorando agilità e vestibilità.
• I polpastrelli ribaltabili aumentano la resistenza, 
eliminando le cuciture sulla punta delle dita.
• Le aree di espansione dei giunti delle nocche 
migliorano la flessibilità delle dita.
• Elimina il sudore sul dorso del pollice della mano.
• Il design discreto del polsino con gancio e anello si 
regola facilmente per garantire una vestibilità sicura e 
un’ampia gamma di movimenti.

• Padlock™ Silicone Grip technology on the palm enhanc-
es control when gripping a weapon system.
• Touchscreen capable two-piece palm maximizes 
dexterity and overall fit.
• Hourglass finger pattern reduces bunching around 
knuckles improving fit and dexterity.
• Rollover fingertips increase durability while removing 
seams at the fingertips.
• Eyelet knuckle expansion areas improve finger 
flexibility.
• Sweat wipe on back of hand thumb.
• Low profile wide-fit hook & loop cuff design easily 
adjusts for a secure fit
• while providing a full range of motion.

MX-CWKBL-55 B

PESO WEIGHT

0,05 kg

MX-CWKBL-72 CT

MISURE SIZE S M L XL XXL

• La struttura SoftShell elasticizzata resistente 
all’acqua impedisce all’aria fredda di penetrare.
• La fodera in micropile aggiunge calore e offre un 
comfort eccezionale.
• Il design liscio e a basso profilo consente di utilizzare 
il guanto come fodera o da solo.
• Patch su pollice e indice compatibili con i touchscreen.
• Motivo sul palmo con impugnatura in silicone 
antiscivolo Padlock™.
• Un design del polsino rollover crea una vestibilità 
sicura mantenendo fuori gli agenti atmosferici.
• Anello di trasporto in nylon per riporlo rapidamente.

• Water resistant stretch SoftShell construction prevents 
the cold air from sneaking in.
• Micro fleece lining adds warmth and provides excep-
tional comfort.
• Sleek, low profile design allows the glove to be used as 
a liner or on its own.
• Touchscreen capable thumb and index finger patches.
• Padlock™ no-slip silicone grip palm pattern.
• Rollover cuff design creates a secure fit while keeping 
out the elements.
• Nylon carrier loop for quick storage.
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EYEWEAR - VISION TYPE-N 

MX-VNS2-30AC-CE

PESO WEIGHT

0,08 kg

MISURE SIZE TAGLIA UNICA ONE SIZE FITS ALL

MX-VNS2-10AA-CE

BUSTA IN MICROFIBRA 
MICROFIBER BAG

BUSTA IN MICROFIBRA + CUSTODIA
 MICROFIBER BAG + CASE

BUSTA IN MICROFIBRA + CUSTODIA
 MICROFIBER BAG + CASE

MX-VNS2-20AF-CE

Gli occhiali di sicurezza Vision Type-N sono costruiti su una struttura leggera e avvolgente in policarbonato 
resistente agli urti senza montatura, per il massimo campo visivo e una protezione completa degli occhi.
Progettati per uso interno o esterno in vari settori e incorporando la tecnologia antiappannamento avanzata, gli 
occhiali Type-N sono perfetti sia in termini di protezione, sia in termini di stile.

• Il leggero telaio avvolgente in policarbonato garantisce la massima protezione.
• Rivestimento delle lenti antigraffio. 
• Bordo della lente smussato per una protezione aggiuntiva della parte superiore dell’occhio.
• Il design delle lenti senza montatura offre un ampio campo visivo e una visione senza ostacoli.
• Imbottitura morbida per le orecchie e ponte nasale in TPR per una vestibilità sicura, confortevole e 
antiscivolo.
• Il rivestimento antiappannamento avanzato delle lenti dissipa l’appannamento sei volte più velocemente 
dell’antiappannamento di base.
• Protezione UV al 99%.

Vision Type-N safety eyewear is built on a lightweight, wraparound frameless balistic resistant polycarbonate 
structure for maximum field of vision and comprehensive eye protection. Designed for indoor or outdoor use 
across various industries and incorporating anti-fogging technology, the Type-N checks the box for both protec-
tion and style.

• Lightweight wraparound polycarbonate frame ensures maximum protection.
• Advanced anti-fog and anti-scratch lens coating.
• Beveled lens edge for additional upper eye protection.
• Rimless lens design provides wide field of vision and unobstructed view.
• Soft molded Thermoplastic Rubber (TPR) temples for secure comfortable, non-slip fit.
• Soft molded TPR nose bridge for secure fit and comfort.
• Meets MIL-PRF 32432 ballistic safety standard as well as ANSI Z87.1 impact standard.

EYEWEAR - VISION TYPE-X

PESO WEIGHT
0,21 kg

TAGLIA UNICA ONE SIZE FITS ALLMISURE SIZE

MX-VXF-30AF-CE

MX-VXF-10AF-CE MX-VXF-20AF-CE

Gli occhiali tattici Vision Type-X offrono protezione balistica resistente classificata MIL-SPEC senza 
compromettere comfort e stile. Il design a montatura integrale include doppie lenti ottimizzate con un 
rivestimento rigido antigraffio sulla parte esterna della lente e un’avanzata tecnologia antiappannamento 
all’interno, che crea una visibilità nitida e priva di umidità quando è più necessaria.

• Design avvolgente per profondità di visione e comfort senza ostacoli.
• Il rivestimento antiappannamento avanzato delle lenti dissipa l’appannamento sei volte più velocemente 
dell’antiappannamento di base.
• Le lenti in policarbonato rivestite antigraffio con guscio rigido offrono nitidezza e protezione.
• Aste ventilate per un maggiore flusso d’aria, mantenendo la freschezza per tutto il giorno.
• Morbide aste e nasello in TPR co-iniettato garantiscono una vestibilità sicura, confortevole e antiscivolo.
• Protezione UV al 99%.
• Conforme allo standard di sicurezza balistica MIL-PRF 32432 e allo standard sugli urti ANSI Z87.1.

Espositore su richiesta Display on request

Vision Type-X tactical eyewear delivers MIL-SPEC rated ballistic resistant protection without compromising com-
fort and style. The full frame design encases dual lenses enhanced with a hard-shell scratch resistant coating on 
the outside of the lens and an advanced anti-fog technology on the inside creating clear, moisture free visibility 
when you need it most.

• Wrap around design for unobstructed depth of view and comfort.
• Advanced anti-fog lens coating dissipates fogging six times faster than basic anti-fog.
• Hard-Shell scratch resistant coated polycarbonate lenses provide clarity and protection.
• Ventilated temples for increased airflow, keeping you cool throughout the day.
• Soft co-injected TPR temples and nose pad ensure a secure, comfortable, non-slip fit.
• 99% UV Protection.
• Meets MIL-PRF 32432 ballistic safety standard as well as ANSI Z87.1 impact standard.

BUSTA IN MICROFIBRA 
MICROFIBER BAG

BUSTA IN MICROFIBRA 
MICROFIBER BAG

BUSTA IN MICROFIBRA 
MICROFIBER BAG
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NOVA 3 TACTICAL MID WP

PESO DI UNA SCARPA
WEIGHT OF A SHOE

PESO DI UNA SCARPA
WEIGHT OF A SHOE

0,41 kg

Tomaia in mesh e TPU non traspirante
Non-wicking mesh and TPU upper

Lacci e fettucce 100% riciclati
100% recycled laces and webbing

La linguetta a soffietto tiene lontani i detriti
Bellows tongue keeps out debris

Fodera in rete traspirante 100% riciclata
100% recycled breathable mesh lining

Rivestimento del plantare in rete riciclata al 100%
100% recycled mesh footbed cover

MISURE SIZE 4340 4441 45 46,542 46 48 J005049

J005051

J005053

Trattamento Cleansport NXT™ per il controllo naturale degli 
odori
Cleansport NXT™ treated for natural odor control

Il plantare sagomato rimovibile COMFORTBASE™ culla il 
piede con il massimo comfort per tutto il giorno
COMFORTBASE™ removable contoured footbed cradles 
your foot in all day comfort

Piastra di roccia per la protezione
Rock plate for protection

Merrell Air Cushion nel tallone assorbe gli urti e aggiunge 
stabilità

Caratterizzata da un comfort da sneaker e da una durata simile a quella 
di un escursionista, Nova 3 Tactical è la scarpa perfetta per lavorare 
all’aperto. Costruita con caratteristiche riciclate come la fodera in mesh 
traspirante e i rivestimenti del plantare, offre un comfort che dura tutto 
il giorno grazie al plantare COMFORTBASE™. 

Featuring sneaker-light comfort and hiker-like durability, Nova 3 Tactical 
is the perfect shoe for working outdoors. Built with recycled features like 
the breathable mesh lining and footbed covers and offers all day comfort 
through our COMFORTBASE™ footbed.

Merrell Air Cushion in the heel absorbs shock and adds 
stability

Intersuola leggera in schiuma EVA per stabilità e comfort
Lightweight EVA foam midsole for stability and comfort

La suola Vibram® TC5+ offre una trazione eccezionale per 
le attività multisport all’aperto, formulata in esclusiva per 
Merrell 
Vibram® TC5+ outsole provides exceptional traction for 
outdoor multi-sport activities, formulated exclusively for 
Merrell

MOAB 3 TACTICAL 8” WP ZIP

0,64 kg

La membrana impermeabile isola l’acqua e lascia fuoriuscire 
l’umidità 
Waterproof membrane seals out water and lets moisture 
escape

Tomaia in pelle e rete con rivestimento impermeabile
Waterproof coated leather and mesh upper

Cerniera mediale impermeabile per una rapida calzata e 
discesa
Waterproof medial zipper for quick on and off

La linguetta a soffietto tiene lontani i detriti
Bellows tongue keeps out debris

Tallone e punta in gomma protettivi e resistenti all’abrasione
Protective and abrasion resistant rubber heel and toe cap

MISURE SIZE J003907

Fodera in rete traspirante 
Breathable mesh lining

Rivestimento del plantare in rete 
Mesh footbed cover

Trattamento Cleansport NXT™ per il controllo naturale degli 
odori
Cleansport NXT™ treated for natural odour control

Il plantare sagomato e rimovibile COMFORTBASE™ culla il 
piede in modo confortevole per tutto il giorno
COMFORTBASE™ removable contoured footbed cradles your 
foot in all day comfort

Gambo dell’arco plantare in nylon modellato 
Molded nylon arch shank

Lo stesso comfort che amate della nostra scarpa da trekking originale 
Moab, reinventato per le lunghe giornate di lavoro. Durevolezza e 
protezione grazie alla tomaia in pelle e mesh impermeabile e alla 
cerniera laterale per facilitare l’ingresso e l’uscita, mentre la fodera, 
i lacci e il plantare e l’intersuola COMFORTBASE™ riciclati offrono un 
comfort che dura tutto il giorno sul lavoro. Lo stivale tattico Moab 3 8” è 
costruito per gli ambienti più difficili. 

The same out-of-the box comfort you love from our original Moab hiking 
boot, re-invented for long days on duty. Durability and protection with 
waterproof leather and mesh upper and side-zip for easy entry and 
exit, and recycled lining, laces, and our COMFORTBASE™ footbed and 
midsole offer all day comfort on the job. The Moab 3 8” Tactical boot is 
built for the toughest environments.

Il cuscino d’aria Merrell nel tallone assorbe gli urti e aggiunge 
stabilità
Merrell Air Cushion in the heel absorbs shock and adds 
stability

L’intersuola Super Rebound Compound assorbe gli urti in 
modo duraturo e contribuisce a ridurre la torsione e a consen-
tire una transizione fluida verso il mesopiede
Super Rebound Compound midsole provides durable shock 
absorption to help reduce torque and allow for a smooth 
transition into the midfoot

La suola Vibram® TC5+ offre una trazione eccezionale per 
le attività multisport all’aperto, formulata in esclusiva per 
Merrell 
Vibram® TC5+ outsole provides exceptional traction for outdo-
or multi-sport activities, formulated exclusively for Merrell

4340 4441 45 46,542 46 48
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